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ア 退職手当基本額 ア

イ 退職手当の調整額 イ

　（定年退職の基本額）　　（自己都合退職の基本額）
　（439,000円×47.709） 　（439,000円×46.7883）

3,393,988円

2,989,800円
20,944,251円

退職手当計算式

H26.4～H28.3 　 24月

イ退職手当の調整額

　　Ａ　５４，１５０円×３６月
　　　　　　　　　　　＝１，９４９，４００円

定年

４２年

６０歳

合計

　（１，９４９，４００円＋１，０４０，４００円）
　　　　　　　　　　＝２，９８９，８００円

　　　　　　　　　　Ａ＋Ｂ

退職時年齢

退職事由

退職年月日

退職時給料月額

勤続年数

退職手当額

区分 退職手当額

Ｂ：２号区分　　43,350円

23,934,051円

Ａ：１号区分　　54,150円 H28.4～H31.3 　 36月

　　Ｂ　４３，３５０円×２４月
　　　　　　　　　　　＝１，０４０，４００円

定年退職 ２０，９４４，２５１円－　２０，５４０，０６３円＝４０４，１８８円

計算条件

　　４３９，０００円×４７．７０９
　　　　　　　　　　＝２０，９４４，２５１円

ア退職手当の基本額

平成３１年３月３１日

行（一）　　７級４７号　４３９，０００円

6 調整額区分

1

特別負担金 ※特別昇給等は除く。

2 調整額 ２３，９３４，０５１円－２０，９４４，２５１円＝２，９８９，８００円


